



企业家 通讯

2022年 第4期 (总第85期)

芜湖市企业联合会、工业经济联合会主办

二〇二二年六月

- 【特别关注】 企业家活动日：走进经开区
- 【企联视窗】 市企联召开企业社会责任报告评审会
市企联党支部赴六安开展红色教育活动
- 【三方四家】 市协调劳动关系三方（四家）第62次会议召开

特别关注

【编语】：

企业家活动日是市企联一项具有一定社会影响力的品牌活动。多年来，市企联通过组织企业家活动日活动提升企业家的信心，增进企业家之间的交流，搭建企业与企业联系沟通的桥梁。

近年来，企业家活动日贴近芜湖，贴近企业。自 2019 年开始，企业家活动日分别走进了南陵县、无为市、湾沚区，2022 年 6 月 30 日，企业家活动日走进了经开区。

企业家活动日：走进经开区

6 月 30 日，市企联组织 30 位企业家赴市经济开发区开展企业家活动日活动，前会长程晓苏、专家咨询委召集人韩卫民参加活动。本次活动得到了经开区管委会的高度重视，经开区党工委书记、管委会主任曹小明陪同参与活动。

企业家们分别参观了安徽瑞祥工业有限公司、奇瑞汽车智能网联超级工厂、信义光能控股有限公司、纬湃汽车电子(芜湖)有限公司的展厅和生产线，实地感受智能工厂现代化生产模式的场景。

在随后的座谈交流中，经开区党工委书记、管委会主任曹小明详细介绍了经开区的产业升级规划，重大招商项目进程，学校医院等社会功能建设，“三湖二山”宜居环境建设等情况，使与会人员为之兴奋。华星集团、中电科钻石飞机、华宇电缆、共生物流等企业家代表分别作了交流发言。大家对经开区优良的投资环境、现代产业水平、经济活力等给予了很高的评价，并一致表示经开区是我市经济的主要载体，为全市的支柱产业形成，为芜湖成为省域副中心作出了重要贡献。

咨询委召集人韩卫民表示经开区的发展让大家看到了芜湖市产业发展的信心和未来，今后芜湖的企业要加强和经开区的企业在强链补链方面的合作，在核心技术上共同研发。前会长程晓苏回顾了经开区近30年的发展历程，总结了经开区的“四个精神”，即敢为人先的勇敢精神、敢于担当的无畏精神、敢于创新的迭代精神、热情创业的激进精神。未来，经开区要继续发挥这种精神，所有的规划愿景定能实现，再创经开区的新辉煌。

市企联召开企业社会责任报告评审会

6月25日，市企联召开企业社会责任报告评审会，邀请了市经信局、市发改委、市生态环境局、市科技局、市人社局、市财政局、市市场监管局、市应急管理局、市标准化研究院相关负责同志参加评审。市政府副秘书长常拯、市企联前会长程晓苏、专家咨询委召集人韩卫民参加会议。

评审会上，与会人员依据《企业社会责任报告编制指南》团体标准，从企业的“经营责任、环保责任、保障责任、安全责任、社会公益事业和国家重大发展战略参与”，即“四个责任，两个参与”方面对安徽楚江科技新材料股份有限公司等25家企业编写的2021年度企业社会责任报告进行综合评审。

经过评审小组的认真审议，大家一致认为25家企业社会责任报告总体上符合标准要求，本着鼓励支持的原则，同意向社会发布；少数企业社会责任报告不够规范，披露的内容不够完整、准确，建议按照团体标准作适当修改。接下来市企联将依据评审意见对25家企业社会责任报告作修改和完善，择日向社会公开发布。

市企联党支部赴六安开展红色教育活动

为庆祝中国共产党建党 101 周年，6 月 19 日-21 日，市企联党支部组织党员同志前往六安开展党组织红色教育活动。缅怀革命先烈，追寻红色记忆。

在金寨县革命博物馆，大家在讲解员的讲解下，通过文字、图片、实物，回顾了革命先烈们在极端困难的条件下，坚持革命，同敌人浴血奋战的英雄事迹。随后，在纪念碑前党员们向革命先烈敬献花篮，并举行祭奠革命先烈仪式，向革命先烈鞠躬并重温入党誓词，表达对革命烈士的敬仰；在花石乡大湾村观摩脱贫成效、学习扶贫工作成功经验，重走习总书记视察大湾村的“幸福路”，感受大湾村脱贫攻坚以来的巨大变化；在六霍起义纪念馆，党员们详细了解了六霍起义的革命事迹，被六霍人民在党的领导下不畏艰险，英勇战斗的光荣历史深深打动。

通过本次红色教育活动，大家深深感受到了革命胜利和幸福生活的来之不易，在今后的工作中我们将继续把活动开展与加强党员日常管理、促进党员作用发挥结合起来，以实际行动践行初心使命，推动企联工作高质量发展。

三方四家

市协调劳动关系三方（四家）第 62 次会议召开

6 月 30 日，芜湖市协调劳动关系三方（四家）第 62 次会议召开。会议由市人社局轮值主持，市总工会、市工商联相关领导和部门负责人负责同志，各县市区、开发区人社部门分管领导和相关部门负责人参加，市企联监事长杨良彬参加了会议。

会上，市人社局报告了 2021 年构建和谐劳动关系工作开展情况；市企联监事长杨良彬宣读了获得“省、市金牌劳动关系协调员”名单；会议对荣获 2021 年度省、市“金牌劳动人事争议调解组织”“金牌协调劳动关系社会组织”“金牌劳动关系协调员”的组织和个人进行了授牌；获奖的调解组织、社会组织和协调员代表们作交流发言。

会议最后，省人社厅二级巡视员、劳动关系处处长陶贤海就构建和谐劳动关系工作作专题培训。

- 报：市委、市人大、市政府、市政协领导、省企业联合会、省工业经济联合会、市直部门负责人、县、市区委、政府、经信局
- 送：本会会长、副会长、理事、会员企业、咨询委成员
- 编辑：芜湖市企业联合会秘书处
- 电/传：0553-3873723
- 邮编：241000
- 网址：www.wh-ql.cn
- 地址：芜湖市二街 248 号